
DATART je novým partnerem Českého hokeje
5.3.2025 - | HP TRONIC Zlín

Společnost DATART, přední maloobchodní prodejce elektroniky, se stává oficiálním
partnerem Českého hokeje.

Součástí nově navázaného partnerství je podpora mužské reprezentace, ženského
národního týmu a mládežnických výběrů do 18 a do 20 let. Zároveň se společnost zapojí i
do projektu „Pojď hrát hokej“, který je zaměřen na ty nejmenší. DATART tak podtrhuje
svou dlouhodobou strategii podpory sportu jako klíčového prvku české kultury, v níž hokej
symbolizuje jednotu, týmového ducha a překonávání výzev.

Fenomén, který spojuje generace

"Partnerství s DATARTem je pro český hokej mimořádně přínosné, protože se dotkne všech skupin,
tedy jak hráčů a hráček české reprezentace, ale stejně tak juniorů a v neposlední řadě i těch
nejmenších zájemců o hokej. Věřím, že společným úsilím se nám podaří pomoci jak stávající, tak i
nové generaci špičkových českých hráčů," říká k partnerství s předním maloobchodním řetězcem s
elektronikou prezident Českého svazu ledního hokeje Alois Hadamczik.

Podpora českého hokeje odpovídá filozofii DATARTu – tzn. být značkou, která přesahuje svět
elektroniky a aktivně podporuje důležité společenské hodnoty. „Hokej není jen sport, je to národní
symbol, který propojuje generace, buduje týmového ducha a učí nás překonávat překážky,“ říká
Daniel Večeřa, předseda představenstva NAY-DATART. „Naším cílem není pouze podpora
vrcholového hokeje, ale také rozvoj mladých talentů a přivádění nových hráčů ke sportu, který má v
České republice hluboké kořeny.“ dodává.

Investice do budoucnosti

Jedním z klíčových pilířů partnerství je podpora juniorského hokeje a rozvoje mladých hráčů.
DATART se totiž stává také partnerem projektu „Pojď hrát hokej“, který má za cíl přivést ke sportu
co nejvíce dětí a vytvořit prostředí, které jim umožní rozvíjet týmovou spolupráci, disciplínu a lásku
ke hře. „Podpora mládeže je pro budoucnost českého hokeje zásadní. Chceme, aby děti objevovaly
kouzlo tohoto sportu a zároveň si osvojovaly hodnoty, které jim budou užitečné po celý život,“ říká
Daniel Večeřa.

Kromě toho si DATART klade za cíl hokej ještě více přiblížit českým domácnostem a dále tak rozšířit
fanouškovskou základnu. „Věříme v sílu spolupráce, odpovědnosti a fair play – hodnot, které nás
spojují jak se sportem, tak s našimi zákazníky a zaměstnanci. Podpora hokeje je tedy přirozeným
krokem v naší snaze být aktivní součástí komunitního života,“ vysvětluje Daniel Večeřa.

Partnerství s Českým hokejem je podle něj příležitostí nejen pro DATART, ale také pro hokejové
komunity po celé zemi. „Chceme inspirovat, podporovat zdravý životní styl a radost ze hry. Jsme
hrdí, že můžeme být součástí této hokejové cesty a pomáhat vytvářet nezapomenutelné momenty na
ledě i mimo něj,“ dodává.

Společenská odpovědnost, která inspiruje



Podpora hokeje zapadá do širší strategie společenské odpovědnosti společnosti DATART. Ta se
dlouhodobě věnuje projektům, které mají smysl a pozitivní dopad na komunitu. „Sport spojuje lidi,
inspiruje k překonávání limitů a šíří hodnoty, které jsou klíčové nejen na ledě, ale i v každodenním
životě,“ uzavírá Daniel Večeřa.

DATART tímto partnerstvím potvrzuje svou roli jako významného podporovatele českého sportu a
zároveň přispívá k budování pevné základny pro budoucí generace hráčů i fanoušků.
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